
Reich an Vitamin E und Selen für 
eine bessere Leistung

Pferdefutter Birk Super Boost enthält Vitamin E und Selen, die für die 
Förderung der Gesundheit und Leistungsfähigkeit des Pferdes unerlässlich 
sind. Vitamin E und Selen sind Schlüsselnährstoffe, die synergetisch 
zusammenarbeiten, um den Muskelaufbau, die Muskelfunktion und die 
Erholung zu unterstützen. Vitamin E ist ein starkes Antioxidans, das die 
Muskelzellen vor Schäden durch freie Radikale schützt, die während des 
Trainings und unter Stress entstehen. Es spielt auch eine entscheidende Rolle 
bei der Regulierung der Muskelkontraktion, was für eine optimale athletische 
Leistung bei Pferden unerlässlich ist. Selen wiederum ist ein wichtiger Mineralstoff, der
 im Zusammenspiel mit Vitamin E die Muskelgesundheit unterstützt. Es ist an der Produktion von 
antioxidativen Enzymen beteiligt, die oxidative Schäden verhindern und die Integrität der 
Muskelzellen erhalten helfen. Ausserdem ist Selen an der Schilddrüsenfunktion beteiligt, die eine
Schlüsselrolle im Energiestoffwechsel und beim Muskelwachstum spielt.

ZUR ERHALTUNG EINER NORMALEN MUSKELFUNKTION

Supplement par excellence

SUPER BOOST
Ergänzungsfuttermittel für Pferde

VITAMIN E & SELEN



Qualität und Fachwissen
Bei uns steht Qualität an erster Stelle. Alle unsere BIRK
Pferdefutter werden in zertifizierten Anlagen unter
Anwendung strenger Produktionsverfahren und 
Qualitätskontrollen hergestellt. Wir sind stolz darauf,
sichere und wirksame Produkte zu liefern, die den 
höchsten Standards der Branche entsprechen.

Ernährungsphysiologische zusatzstoffe pro kg
• Vit. E all-rac-alfatocoferylacetat (3a700) 55 000 mg
• Se, Natriumselenit (3b801) 15 mg

Analytische bestandteile pro kg %

• Rohprotein 0,1 % Calcium 0,1 g
• Rohfett 0 % Magnesium 0,04 g
• Rohfaser 0 % Natrium 2,2 g - Rohasche 5,5 %

Gebrauchsanweisung (futterempfehlung):

Arbeit Pferd 500 kg Pro 100 kg 
Körpergewicht

Leicht 20 g / Tag 4 g / Tag

Mittel 30 g / Tag 6 g / Tag

Schwer 40 g / Tag 8 g / Tag

Ein Messlöffel = ca. 20 g.
1 Eimer von 1kg reicht für ca. 50 Tage, bei einer Tagesdosis 
von 20 g.

Lagerung
Lagern Sie Birk Super Boost mit geschlossenem Deckel 
bei Raumtemperatur an einem trockenen Ort. Nicht dem 
Sonnenlicht aussetzen. Ausserhalb der Reichweite von 
Kindern aufbewahren.
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Ideal für Pferde mit intensivem 
Training
Freie Radikale durch oxidativen Stress werden unter 
anderem durch Leistungs und Hochleistungssport 
ausgelöst. Vitamine E und Selen sind sehr wichtige 
Antioxidantien, die sich in ihrer Wirkung gegenseitig 
verstärken; sie unterstützen die natürlichen 
Muskelfunktionen und schützen die Muskelzellen 
vor oxidativen Schäden. Die Verabreichung von 
Pferdefutter BIRK Super Boost, das reich an Vitamin E 
und Selen ist, kann besonders für athletische Pferde, 
Pferde in der Wachstumsphase oder ältere Pferde mit 
altersbedingtem Muskelabbau von Vorteil sein. Dieses 
Ergänzungsfuttermittel kann dazu beitragen, die Erholung 
der Muskeln nach dem Training zu unterstützen, das Risiko 
von Steifheit und Muskelkater zu verringern und eine 
bessere Ausdauer und Gesamtleistung zu fördern.
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